
A B C D よく分か
らない 無答

31 43 18 3 6 0 10 13 0 0 0 0
16 70 9 0 6 0 43 57 0 0 0 0
62 30 5 1 0 0 9 14 0 0 0 0
27 65 6 0 3 0 39 61 0 0 0 0
43 49 7 0 1 0 5 14 4 0 0 0
18 60 18 0 4 0 22 61 17 0 0 0
27 39 26 4 4 0 12 11 0 0 0 0
18 60 10 1 10 0 52 48 0 0 0 0
39 41 14 1 5 0 13 8 2 0 0 0
29 55 10 1 5 0 57 35 8.7 0 0 0
19 51 22 5 3 0 6 14 3 0 0 0
6 55 17 1 21 0 26 61 13 0 0 0
30 48 16 3 4 0 12 10 1 0 0 0
13 56 16 2 13 0 52 43 4.3 0 0 0
23 35 32 9 2 0 13 9 1 0 0 0
18 51 19 2 10 0 57 39 4.3 0 0 0
51 38 11 1 0 0 10 11 2 0 0 0
27 51 9 1 12 0 43 48 8.7 0 0 0
13 18 49 14 6 0 5 7 11 0 0 0
12 37 28 6 18 0 22 30 48 0 0 0
39 47 10 2 3 0 10 13 0 0 0 0
13 49 18 1 19 0 43 57 0 0 0 0
32 45 16 3 4 0 11 11 1 0 0 0
16 56 12 1 15 0 48 48 4.3 0 0 0
21 28 28 16 7 0 12 11 0 0 0 0
15 47 15 3 21 0 52 48 0 0 0 0
66 24 9 1 0 0 13 9 1 0 0 0
52 42 5 0 1 0 57 39 4.3 0 0 0
35 47 14 1 3 0 7 14 2 0 0 0
37 55 4 0 4 0 30 61 8.7 0 0 0
40 30 9 1 19 0 14 9 0 0 0 0
34 55 6 1 5 0 61 39 0 0 0 0
29 37 16 3 16 0 15 8 0 0 0 0
17 58 15 0 10 0 65 35 0 0 0 0
33 38 17 6 6 0 10 9 4 0 0 0
23 54 15 1 7 0 43 39 17 0 0 0
26 29 27 14 3 0 13 9 1 0 0 0
17 54 6 0 23 0 57 39 4.3 0 0 0
26 37 16 3 18 0 11 11 1 0 0 0
15 45 12 1 27 0 48 48 4.3 0 0 0
45 40 10 1 5 0 17 6 0 0 0 0
27 51 4 0 16 0 74 26 0 0 0 0
36 39 14 2 8 0 12 11 0 0 0 0
14 46 9 0 31 0 52 48 0 0 0 0
38 45 12 1 5 0 14 9 0 0 0 0
32 55 5 1 7 0 61 39 0 0 0 0
23 43 15 3 15 0 10 13 0 0 0 0
19 55 7 0 18 0 43 57 0 0 0 0
18 37 23 3 19 0 6 13 4 0 0 0
20 53 7 0 20 0 26 57 17 0 0 0
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25

無効票を除く(％）

職場訪問や勤労留学、社会人によるまごころマナー教室などの体験をもとに、よき社会人とし
ての基礎をつくるための教育が充実している。

各
学
校
の
特
色
あ
る
教
育

21 外部人材活用
東京ヴォイシズの歌唱指導やティーチングアシスタントによる学習支援、面接練習など、外部
人材等を有効に活用しきめ細かい学習指導を行っている。

22 進路指導
生徒の適性、能力にあった進路希望を実現するように取り組んでい
る。

23

24

地域連携
「まごころギャラリー」や「校内掲示板」を活用し、地域と学校の連
携と「共育」を深めている。

健康教育 薬物乱用防止教室、エイズ予防教室など、健康教育が充実している。

キャリア教育

19

20 意見の反映
保護者や地域から寄せられた意見や要望を受け止め、学校運営と教育
活動の改善に努めている。

18

17 相談への対応
児童・生徒や保護者からの連絡や相談を丁寧に受け止め、適切な対応
をしている。

保
護
者
・
地
域
と
の
連
携

16 情報発信
学校便りや学年便り、学校ホームページ等で、保護者や地域の方に、
学校の教育活動の様子を分かりやすく知らせている。

学校への参加
学校公開週間や土曜授業日、学校行事等では、保護者や地域の方が参
加しやすいように工夫している。

地域の行事などに協力的で、連携を図っている。地域との連携

「学校全体の様子」
昨年とほぼ同じ結果。
＊良好な回答を得られた。特に生徒の様子、基本的生活習慣で高
い肯定的回答。今後も努力を続ける。

「学力向上の取組」
６わかる授業→生徒７割、保護者６割が肯定的回答。H25と変わら
ず。
＊保護者の期待に応える努力がさらに求められる。
７個に応じた指導→生徒７７．３％(昨年比＋６Point)やや向上。
保護者６９％(昨年比－４Point)
＊授業改善に一定の成果。しかし、保護者の期待はそれ以上で数
値としての成果が求められていると考える。
８学習習慣→生徒５８％（＋３．３％）、保護者６９％（＋１
０．０）。H25より上昇。
＊週末課題やあらかわ寺子屋（検定、補充教室等）の取組に成
果。
９情報教育→生徒８８．１％(昨年比＋１４Point)、保護者７８％
(昨年比＋１６Point)。
＊タブレットPCを９月に導入した。ハード面、ソフト面の導入に
成果。情報モラル教育が課題。
１０学校図書館の活用→生徒３１％(昨年比＋５Point)、保護者４
９％（昨年比－１Point）。
教職員肯定的回答５２％(昨年比－２０．０Point)
＊生徒は、微増だが、授業での活用が大きな課題。貸し出しは、
朝読書の充実を図る必要がある。

「社会性・人間性の育成」
１１人権教育、１２道徳教育→生徒４％前後上昇。
＊１１，１２どちらも道徳の時間を要として進めることが重要。
道徳の時間の計画的な実施により、内容の充実を図る。
１４人間関係づくり→生徒、保護者ともに９０％以上が肯定的回
答。
１５自治的な活動→生徒８１．４％、保護者９２．２％と高い肯
定的回答。
＊運動会、合唱コンクール等の取組が評価されたと考える。

「保護者・地域との連携」
１６情報発信→生徒７０％(昨年比＋１５Point)
＊タブレットPCの導入で、本校ホームページへのアクセスが増え
たと考えられる。
２０意見の反映→保護者の肯定的回答６０％
＊保護者の期待に応える努力がさらに必要

「各学校の特色ある教育」
２２進路指導→保護者６０％
＊保護者の期待に応える努力がさらに必要
２３キャリア教育→生徒８３％(昨年比＋１１Point)
＊社会人の話を聞く会の成果。

13 教育相談
教育相談を充実し、いじめや不登校を防止する等児童・生徒一人一人
の居場所がある学校づくりに努めている。

学校行事等の教育活動を工夫し、体験活動を充実させながら望ましい
人間関係が築けるよう取り組んでいる。

15 自治的な活動
学級活動や児童会・生徒会活動等で、児童・生徒が自発的・自治的に
活動できるように工夫しながら指導している。

社
会
性
・
人
間
性
の
育
成

11 人権教育
自他を大切にし、偏見や差別を許さない豊かな人権感覚を育てる教育
を行っている。

14 人間関係づくり

8

12 道徳教育
生命を大切にする気持ちや他人を思いやる心、善悪の判断や規範意識
を育てる等、道徳性をはぐくむ教育を行っている。

9 情報教育
教育ネットワークや電子黒板など、ＩＣＴ機器を活用した教育を推進
しながら、情報活用能力の育成に向けて取り組んでいる。

学
力
向
上
の
取
組

6 分かる授業 楽しく分かりやすい授業が実践されている。

放課後の補充指導等を行うとともに、家庭での学習課題を提示する
等、学習習慣の定着を図る工夫をしている。

10

4 児童・生徒理解

児童・生徒の健康や安全（確保・対策）に配慮するとともに、主体的
に行動できる防災教育を充実している。

7

学校図書館の活用 読書と学習に役立つ学校図書館として活用されている。

学習習慣

個に応じた指導
習熟度別学習等、児童・生徒一人一人の理解の程度に応じた学習指導
が行われている。

2 児童・生徒の様子
児童・生徒は、明るく素直で、生き生きとした楽しい学校生活を送っ
ている。

アンケートの結果
上段：生徒 下段：保護者等 グラフ：教職員

学
校
全
体
の
様
子

1 教育目標・方針
児童・生徒や保護者等と共有できるように学校の教育目標を示し、方
針を説明している。

児童・生徒の良さや努力しているところを見つけ、励まし、理解しな
がら一人一人の能力を伸ばすように努めている。

5 健康・安全・安心

3 基本的生活習慣
児童・生徒の服装や通学態度、挨拶など基本的生活習慣がしっかりし
ている。
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